

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ



КОЛПНА

■ Масса проблем выявилась в ходе проверки готовности животноводческих ферм к предстоящей зиме.

Так, на Моховской молочнотоварной ферме СПК «Знаменка» навоз из помещений не убран, нет навозного транспортера, да и само помещение не подключено к электроэнергии.

Аналогичная картина и на Знаменской ферме. Предприятие заросло бурьяном. По словам руководителя хозяйства Ю.Н. Губанова, люди не хотят работать...

Вместе с тем с положительной стороны были отмечены СПК «Нетрубеж», Нижненская, Крутовская, Прокоповская фермы.

ЛИВНЫ

■ Практически завершена прокладка телефонного кабеля к Черкасской слободе. Средства выделены предприятием «Центр Телеком».

Добавим, что в городе до сих пор не телефонизированной остается ещё и Пушкарская слобода.

■ 260 тысяч рублей выделено городскими властями и фондом «Милосердие» в помощь семьям (их в Ливнах 3508), в которых воспитываются дети школьного возраста.

МАЛОАРХАНГЕЛЬСК

■ Уборка картофеля ведётся на полях ЗАО «Покров» — единственном в районе, где выращивают «второй хлеб».

Для помощи механизаторам привлечли учащихся Архаровской, Каменской и 1-й малоархангельской школ.

МЦЕНСК

■ Сложная ситуация сложилась в районе при подготовке к предстоящему отопительному сезону.

Во время выборочной проверки школьных котельных в Глазуново и Тельче выяснилось, что ни одна из них к зиме не готова.

Множество проблем и с переводом жилого фонда на поквартирное отопление. Например, в деревне Брагино эта работа проведена только в 33 из 46 квартир.

Учитывая такое обилие недоработок, непонятно, почему район уже 15 сентября получил паспорт готовности объектов к отоплению в осенне-зимний период.

ОРЛОВСКИЙ РАЙОН

■ Школа искусств в посёлке Биофабрика справилась новоселье. Ранее уроки проводились в местном Доме культуры.

Сейчас в переоборудованных помещениях дети обучаются игре на пианино, баяне, танцевальному искусству.

ХОТЫНЕЦ

■ В общеобразовательных учреждениях ощущается недостаток холодильного оборудования и систем для подогрева воды.

По словам начальника районного отдела образования Е.Д. Терещенко, в школах уже заготовлено две тонны огурцов, 512 килограммов лука, 300 килограммов помидоров и 12 тонн картофеля.

Информгентство «ОП».

ЗАВТРА — ДЕНЬ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ

Позавчера у проходной ЗАО «Орлэкс» была назначена встреча по особому, праздничному поводу.

Продукция, которой можно гордиться

Наверное, наши читатели, знакомые с августовской статьёй в «Орловской правде» — «Орлэкс»: испытание зарплатой», спрост: наладилась ли там ситуация с выплатой задолженности по зарплате? Трудностей в работе «Орлэкса», как и других предприятий области, хватает, однако на 1 сентября долгов по зарплате нет.

«Дормаш». А в фойе конференц-зала была выставлена новая перспективная продукция ОАО «Ливгидромаш», ЗАО «Орлэкс», ЗАО «Продмаш-Орел».

Людмила СТАВЦЕВА.

В прошедший понедельник все сахарные заводы области отработали о готовности к приему сахарной свеклы.



спортера, там, где сходятся все каналы, в таком состоянии, что пером не описать.

«Коза» на кагатном поле



Площадь у комбинатовской проходной (а заводская — звучит как-то привычнее) внушала оптимизм: тротуарная плитка, выкрашенный фасад, цветочки на клумбах.

умение, объяснил начальник А.Н. Галкин. — Нас финансировать начали только с 20 августа!

том, что интенсивность поступления свеклы еще очень низкая. — Дать этой технике уже пятнадцатый год.

рабочим, которым надо обеспечить трехразовое питание, койко-место и приличную зарплату, которые обойдутся комбинату гораздо дешевле? — нам не удалось.



стет из гидротранспортера, она спешила домой. — Коза — не наша, — поторопился заверить меня Галкин.

ПРОБЛЕМА

У реки и... без воды

Тревожный женский голос по телефону торпливо излагал суть обращения в редакцию.

— Мы живем в поселке Зареченский. И вот уже несколько месяцев сидим практически без воды.

Обращались в свое домоуправление за разъяснением. Нам отвечают: ушли грунтовые воды, думаем, как выйти из положения.

Жители готовы провести сход, чтобы услышать вразумительный ответ: когда же будет вода.

— Действительно, из-за того, что не было дождей, возникла экологическая проблема. Даже река обмелела.

Очень надеется на благополучное разрешение возникшей проблемы и все трехтысячное население поселка Зареченский.

Г. ЕФИМОВА.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ПРЕДПРИЯТИЙ МАШИНОСТРОЕНИЯ И ПРИБОРОСТРОЕНИЯ!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником —

Днем машиностроителя!

Ваша отрасль — ведущая в индустрии Орловщины, она была и остается основой народного хозяйства страны, фундаментом ее экономики.

Сегодня отрасль проходит сложный этап преобразования. И, несмотря на все трудности, вы делаете все, чтобы сохранить производственный потенциал и кадры, отдавшие избранному делу многие годы своей жизни.

Желаем всем крепкого здоровья, оптимизма, семейного благополучия, крепости духа, успешной реализации планов по сохранению и развитию предприятий.

Генеральный директор

ОГУП «Орловский центр «Недвижимость» В.П. ТЮТЮННИКОВ.

ОРЛОВСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ: ГОД СПУСТЯ

ЗАО «Орловский машиностроительный завод» — далеко не гигант и не монополист в своей отрасли.

Однако «Орловский машиностроительный завод» — вполне успешное предприятие, которое занимает на промышленном рынке страны свою, определенную нишу.

Из последних разработок это прежде всего кран козловой электр. Однако «Орловский машиностроительный завод» — вполне успешное предприятие, которое занимает на промышленном рынке страны свою, определенную нишу.

«Орловский машиностроительный завод» производит навесное оборудование на тракторы — такое, как различные бульдозерные отвалы, для Липецкого, Владимирского, Минского тракторных заводов.

Орловский машиностроительный — партнер и таких солидных заказчиков, как известные в России компании «Технорос» (г. Санкт-Пе-

Виктор БАЛАКИН. Дежурный репортер (76-48-98). Звоните — и вас услышат.